

# 两年半时间杀害9名女子,自称欲罢不能 杀人犯故意给警方留破案线索

据《京华时报》

曾经伙同哥哥抢劫杀人的宋京华被捕后,一度怀疑是哥哥女友将他们兄弟出卖。被判有期徒刑8年的他获释后,决定为已被枪毙的哥哥报仇。因始终找不到哥哥的女友,他将罪恶的魔手伸向9名无辜的年轻女子。宋京华坦言,作案能让他觉得刺激,而且欲罢不能,为了悬崖勒马,他在杀害一位女邻居后,故意给警方留下破案线索,警方也正是通过这一线索破案。近日,宋京华与同伙闫金光已被北京市二中院押赴刑场执行死刑。



视频截图

## 专杀与哥哥女友相像者

宋京华是内蒙古来京人员,1978年出生,初中文化。他的哥哥比他大一岁。宋京华的父母在京做生意,家里经济状况很好。宋京华的哥哥当过兵,复员后和弟弟都不急于找工作。兄弟俩每天在离家不远的工体附近混,向停在那里等活的司机收取保护费。

1996年,因为一名出租车司机不愿意交钱,兄弟俩便带人实施了抢劫,事后,他们将司机杀害,当时,宋京华年仅17岁。1997年,法院判处宋京华的哥哥死刑立即执行,

## 两年半时间杀害9名女子

闫金光来自江苏,身体强壮,比宋京华小一岁。宋京华供述说,2004年冬天,他在一个朋友的婚礼上认识了刚刚来京的闫金光。两人随后成为朋友。

法院查明,2005年2月,他们首次作案。宋京华供述,一天晚上11时许,他开着自己的捷达车带着闫金光去丰益桥的一个小区外面,看见一个20多岁女子,他开车门把女子拽上车。到他家后,他逼着闫金光把那名女子

## 一条香烟成为破案线索

起初,宋京华只是简单杀人,到了中后期,他还特地在平谷区租了一间平房,专门用来杀人碎尸。

据了解,被害女青年的交际圈子均很小,有些女青年失踪之后都没有人知道,几起案件一直没有侦破。直到2007年9月26日下午,宋京华劫杀了与他熟识的女邻居杜某,才致使案发。当时,侦查员在勘察现场时,发现了一条刚开封的白沙牌香烟,杜某却没有抽烟的嗜好。侦查员判断,这条香烟很可能是犯罪嫌疑人留下的,于是对小区附近的烟店进行了走访。在一家烟店,老板认出了这条烟是

宋京华因为犯罪时未成年,被法院从轻判处有期徒刑8年。2002年,宋京华被假释回家。

宋京华想给哥哥报仇。他供述,与哥哥抢劫杀人时,他有个女朋友,且在当时庭审中,他的女友做过证人,他就对这个女友怀恨在心。但宋京华没有找到她。2005年,他开始找和哥哥前女友样子相似的青年女子,想通过杀死这些女子来达到自己的报复目的。他为杀人碎尸买了斧子、刀、手套、塑料布等,并为自己找了一个帮手闫金光。

掐死。次日,他们将尸体抛弃到河北。此后,他们多次半夜开车出去,先后在北京丰台等地区作案。每次都是宋京华寻觅作案目标,再以打车名义将女孩骗上车或者暴力劫上车,杀害被害人后实施抢劫。

至2007年9月的两年半,他们一起劫杀了8名女子,被害人最小的只有16岁,最大的28岁。此外,2006年11月下旬,宋京华还单独杀害了一名17岁的女孩。

他们卖出去的。老板称,案发当天上午,宋京华买走了这条烟。2007年11月6日,警方将宋京华抓获归案。

承办此案的检察官说,宋京华曾对他坦言,自己有点控制不住自己的想法和行为,都感觉自己有点儿变态了,以至于到最后,宋京华自己也想赶紧了结这个事情,故意留下破案线索,想让公安机关尽可能把自己抓获。

今年5月27日,经最高人民法院核准,北京市二中院对宋京华执行死刑。他在他哥哥曾经被执行的地点,结束了其罪恶的一生。

## 云南煤矿爆炸枪击案 20名官员被分别问责

据新华社电 6月15日,云南省红河州通报泸西县“11·18”案件调查处理情况,案发时现场曾发生爆炸和枪击,案件涉及纠纷双方犯罪嫌疑人87名,此外,红河州对包括5名县处级干部在内的20名干部进行了问责处理。

据介绍,2010年11月18日,泸西县小松地煤矿经营者王建福与耀进煤矿经营者郑春云因煤炭越界开采发生纠纷,王建福在得知郑春云将聚众到矿上滋事的消息后,预先安排人在井口埋设炸药,准备枪支,在郑春云一伙到达现场后实施引爆和枪击,爆炸造成2人当场死亡,48人不同程度受伤,枪击造成2人当场死亡,5人经抢救无效死亡的恶性刑事案件。

红河州纪委副书记向从科在通报中称,在案件侦查过程中,还发现有公职人员违法犯罪线索,检察机关正在依法立案侦查。而对公职人员的违法违纪情况,经红河州纪委报中共红河州委决定,对20名干部进行问责处理,其中包括五名县处级官员。

## 香港九龙马头围大火 造成至少4死19伤

据中新社电 香港九龙马头围道上一幢唐楼6月15日凌晨发生三级火警,至今造成4人死亡,当中3人在现场被发现遇难,另有1人送院后证实伤重不治,此外,至少19人因大火受伤。由于火灾死伤者众,起火原因有可疑之处,香港警方已派重案组跟进调查。

警方指出,死者分别为37岁和18岁的女子,以及各为1岁和6岁的男性幼童。目前伤者中仍有4人留医,其中两人情况危急或严重,另外两人情况稳定。目前,警方重案组仍在调查起火原因,不排除涉及纵火。

## 新安江苯酚污染事故 肇事司机被批准逮捕

星报综合消息 交通事故导致装载有化学品苯酚的槽罐车发生泄漏,部分苯酚流入钱塘江上游的新安江。肇事司机徐祖国昨天被浙江省建德市检察院以涉嫌交通肇事罪批准逮捕。

6月4日晚22点左右,浙江省江山市一家物流公司的驾驶员徐祖国持准驾B2E类车型驾驶证,驾驶浙HD8399挂号重型半挂牵引车(准驾不符)在S31杭新景高速公路往江西方向行驶。22时55分,徐途经杭新景高速公路新安江高速出口互通主路段内(S31龙游方向48公里+200米处)时,在下雨路滑的情况下,徐祖国对前方道路状况观察不明,车速过快,未能及时采取有效避让措施,与停在硬路肩的、同向浙AM8993挂号重型半挂牵引车发生碰撞。被撞车辆系装载有化学品苯酚的槽罐车,因事发时正逢暴雨,部分泄漏苯酚随雨水流入新安江,造成部分水体受到污染,一度影响了下游的桐庐县、富阳市的供水,并引发了杭州市区部分居民抢购瓶装水潮。

## 锦绣大地城群众文艺汇演正式启动

为喜迎建党90周年,6月8日下午,由经开区社会发展局主办、经开区海恒社区委承办、锦绣大地城协办的“唱红歌 献给党”暨第二届“和谐社区”群众文艺演出启动。

6月8日下午16:00,“唱红歌献给党”启动仪式正式举行,首先是协办单位花园置业(合肥)有限公司副总经理徐进致辞,他表示能够协办此次的活动非常荣幸,并对锦绣

大地城的区位和交通优势作了简介,海恒社区主任姚自秀作为承办单位致辞,她说海恒社区做为革命烈士盛习友的家乡,是经开区的先进社区,以“爱民模范”盛习友同志名字命名的爱国主义教育基地盛习友文化广场,占地3900平方米,也是本次文艺汇演的举办地点。启动仪式上,合肥经开区社会发展局副局长彭桂贞做总结发言,她希望本次活动能够圆满成功!

中国变频走向世界系列之一:

## 中国首家拥有全套变频核心技术,美的成为全球最大变频空调厂家——美的空调“旗舰专卖节”正火热进行中,好变频,深睡眠,买变频,选美的

对于中国空调业而言,创新意味着什么?在变频化浪潮全面袭来,打破核心技术缺失困局,构建具有自主话语权的自主研发体系,不仅要以规模化制造能力在中国市场上领跑,还要以技术创新能力在全球市场上领先。

美的空调:中国首家拥有全套变频技术

2011年4月20日,这是一个值得所有中国空调企业铭记的日子。作为中国首家掌握全套变频技术的企业,美的与东芝开利建

立了战略合作关系,双方共同成立了“美的一东芝开利变频技术联合研发中心”,共同致力于更加开放、面向未来的变频空调尖端技术研发,还实现了全球变频核心技术研发中心从日本向中国进行了战略转移,为发展势头正进的中国变频空调产业注入了新的技术创新动力源。

美的变频空调产量破千万,成为全球最大变频空调厂家

美的目前变频空调2011年产量将超过

800万台,是已知的全球最大的变频空调生产厂家。3月16日,美的的第一千万台变频空调在武汉顺利下线,标志着变频空调从日本进入中国20多年后的今天,中国空调企业首次在变频空调产量上实现了千万台的历史性突破,由此也全面开启了中国空调业的变频化时代。

美的实现了从技术引进、消化吸收、自主创新的完美革新,正式跻身全球变频空调领军品牌行列。

